ENOTHTA: Ti tpeneL va E€pw am Tig Kwvikeg Topé.

A . IlapaBoAn

OPIZMOZ : O yewpeTPIKOG TOTOG (Y.T) TWV ONUEIWV TOV EMITESOV TA
omola Loaméyovv amod eva otabepo onpeio E (eotia) kat pla evbeia
S(StevBetovoa).

Etiocwon [apaBoMic: y2=2px (1)
* pxatx (x#0) opdonuot i gt
» Eotix to onpeio E(%,O) : < pe2

» AtevBetoVoa 1 evbeia 6: 3
X=__p 2
2

'ExeL kopu@1 v apxm

TwVv agdvwv 0(0,0). TS RS s et Taey Tay Tumes TR Taar Tamay Tamar
» Bploketaloto -
nuemninedo mov opileLn 4
S xat to onueio E.
0 a&ovag xx'etval
agovag ovupeTplag e,
Av M(x1, y1) onueto g (1) ,n € y-y1 =p(x+x1) elvat
epamtopévn ™G (1) oto M pe ouvtedeo) 7\8=% , y1#0. Ztnv

KOPU@T] NG, 1] EQATTOUEYT) TNG lvat o agovag yy  (&: x=0)

2
Etlowon [MapaBoAng: x?=2py 1 y=;—p (2)

» pxaty (y#0) opdonpot
» Eotia to onuelo E(O,g)

» AtevBetoVoa 1 evBeia i -
0: y=_7p

"ExeL xopu1 v apxn
TwVv agdévwv 0(0,0).

» Bploketaioto SRS RSEG EHoe) FRESH A A JEIN SREL [ESER NS
nuetninedo mov opietn V" :
d xatL to onueio E.

0 a&ovag yy'elvat aovag cuppeTplag ™.

Av M(x1, y1) onueio g (1), & xx1 =p(y+y) eivar
e@amtouévn ™G (1) oto M pe cuvtedeot) As =% :
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[616teg - [lapatnpnoelg

ANAKAAZXTIKH I816tTa (oeAisa 95)

H x&Betn gvbela () otnv eamntouévn g mapafBoAng oto onueio M
Siyotopel T Ywvia Tov oynuatiouvv ot nuievbeie¢ ME ,Mt (EMt).
AnAadn M1=M;

4

*TIOAIKH EY®EIA (epappoyi 1 ogridag 97-EKTOX YAHE oxoAiko £to621-22)

‘Eotw 0Tt am ta onpeia M1(x1, y1) kot Mz(x1, y1) mapaBoAng
(PEPVOVE TIG EQPATITOUEVEG TTG, OL OTIOLEG TEPVOVTAL KABETH 0TO
Mo (Xo, Yo) TTOU avikeL 0T Stevbetovoa.

Ay &1

M(x11)

Miu(xs,y0)

B 4

H evBela M1M2 pe e€lowon yoy=p(x+xo) KaAeital moAwn gvbeia, To
onpeio M, méAog ™ M1M2 kat £xeL T pop@n Tov Ba elxe N
E@ATTOUEVT TNG TAPABOATIG 6TO Mo ,av UTO aVIKE G TNV TP aSOoAN.

Aoxnoelg Tov ipémeL va yivouv

» 1,2,3,4,5 oeAidag 99
" 2 oeAidag 100
" 4-80eAidag 100 yiap=2
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B. 'EAAsL

OPIZMOZ : EAAewm pe eotieg E, E’', ovopadetal o y.T Twv onueiwv Tou
emmedov M(X,y) Twv omolwv 10 dBPoLoHA TWV ATIOCTACEWVY ATIO T
E kot E” elvat otabepod kat peyaivtepo tov EE'. To otabepo autod
aBpotopa to cvuBoAilovpe , GLVNOWG, PE 20 KOL TNV ATTOCTACT] TWV
eoTlwVv- eotlakn amootaotn (EE") =2y.

(ME)+(ME")=2a

2 2
Eficwon EAAewmg : ’;—2 + % =1 B Bx2+ozy2=a2p? (3)

= a>y

" Ouaéoveg xx',yy elvat Aoveg CUUPETPLAG TN,
" H(3) tépver tov xx’ ota A'(-a, 0) kat A(a, 0).

= H(3) téuvettovyy ota B(0,B) kat B’ (0,-B).

= To 0(0,0) kévtpo cuppetTplag.

= 20 elval To unKog peyaiov 2|

agova, 23: To uNKog UikpoL

14 1

(XEOV(X , , A'(‘XA
= 2y :M E0TIOKN AmOOTACT ETNE. @7 SEENNIESFE EREESEEELSYS (EuP
[ ] YZ:aZ_BZ I =
= E(y,0) xat E'(-y, 0), oL eoTieg 7

™ms (3).
= S=X EKKEVTPOTNTA EAAELYTG. onl')a e<1
= Av M(X1, y1) onueio s (3), 1 &= + ;;_Zy =1 elvat

EQUTITOUEVT TNG LLE CUVTEAEDTH 7\=_a2yxl , y17#0

1

x2

Etiowon EAAeWnG : + =11
Bz y2+<x2 x2=o2B2  (4)
= >y
" Ouaéoves xx',yy’ elval Afoveg
OUUUETPLAG TNG.
= H(4) tépvettovyy ota A'(0,-a) Kot
A(0,).

= H (4) tépver tov xx' ota B(B,0) xat
B’ (-B,0).

= To 0(0,0) kévtpo ocvppeTplag.

» 20 elval To unkog peydiov afova, 2f3: To unkog Pikpov aova.

" 2y:M €0TIOKN ATOOTACT
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" y2=q2-B2
= E(0,y) xat E'(0,-y), oLeotieg TG (4).

= s=§ eEKKeEVTPOTNTA EAAEYMG. IoyVete < 1

»  Av M(x1, y1) onuelo g (4) ,n & % + >;1_2x = 1 elvat

2
EQATITOUEVT] TNG L€ CUVTEAECTN A= ;;ytl , y17#0

[616teg - [lapatnpnoelg

» To gvBUypappo Tunua mov opifovv dvo omoladnmMoTE
OUUUETPIKA wG Ttpog To O onueia M1,M2 g éAAewdm g Aéyetal
SLAUETPOG U TIG.

" Avo eAAelPelg pe v (Sla EKKEVTPOTNTA EIVAL OLOLEG,

" Avto e mAnowaleLt to 0, ToTe N EAAelPM TElvel va yivel KUKAOG.

" AvemAnowalelto 1, TOTE 1 EAAEWPT) ElVAL APKETA ETILUTKTG.

B £=0.95

ANAKAAZTIKH IS0t ta (o£Aisa 109)
H x&Betn evbela otnv eamtopgvn ™ EAAewdmg oto onpeio M
Swotopel T ywvia E'ME.

AOKNGELG IOV TIPEMEL VA YIVOUV ATE TO GYOALKO

» 1,2, 0eAidag 111
= 3,56 0eAidag 112
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[. YnepBoAn

OPIZMOX : YrtepBoAn) ue eotieg E, E’, ovopdletat o y.T Twv onueiwv
Tov emumeSov M(X,y) Twv oTtolwv 1 ATOAVTY TLUY TNG SLAPOPAG TWV
amootdoewyv amo Ta E xat E” elvat otabepn) kat pikpotepn touv EE'.
Tnv améAvtn T ™S SLX@OPAS TWV ATTOOTACEWV KABE onpeiov ™
ovpPoAilovpe , cLVIBWG, e 2a KL TNV ATIOOTACT) TWV ECTLWV-
eotlakn anmootaon (EE") =2y.

|(ME)-(ME")|=2a

2 2
Etlocwon YnepBoAng : 2—2 - =1 4 prx2-a2y?=a2f2 (5)

Bz
y>a
OLd&oveg xx', yy' elvat d€oveg ovppetplag e,
H (5) tépvet tov xx' ota A'(-a, 0)
kat A(a, 0)., , BV, s
H (5) Aev tepveL tov yy'. Y==g2% y=",x
To 0(0,0) kévtpo cuppetplag.
2Y : 1] E0TLOKT ATTOOTAOT al K
y2=a2+[2
E(y,0) katE’'(-y, 0), oL eotieg A A
™ms (5). 7
£=§ EKKEVTPOTNTA VTIEP LOANG.
loxvere > 1
Av M(x1, y1) onpeto e (5),1M

X1X 7
g Y — 1 givau
« B

“Y

M A

BZX1

2 )
a“yq

EQATITOUEVT] TNG L€ CUVTEAECTN A= y1#0

Oy = gx Y = _?x elvat aovumtwteg ™6 (5).
To KNMA ovoualetat opboywvio Baong g vmepfoAng. ‘Omov
K(a, B), A(o,-B),N(-a, B) M(-ax, -B)

x2

2
E¢lowon YnepBoAng : z—z ——==1 1N B2y2-zx?=a?fz2 (6)

BZ
Y>a
Otagoves xx', yy' elvat aoveg oupueTplag nG.
H (6) tépvet tov yy ota A'(0,-a) kot A(0,00).
H (6) Aev tepvel Tov xx'.
y2=024p2
E(0.y) xatE'(0,-y), oteotieg g (6).
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Av M(x1, y1) onpelo g (6) ,n & % — 1% — 1 eivar

BZ
a’x,
B2y1
(04 -a |, ,
8 X, y=? X elvat aovpntwteg ™G (6).

EQATITOUEVT TNG L€ CUVTEAECTN A=

Owy=

1610 teg - Mapatnpnoeig
Av a=f ,161te n vtepfoAn KaAeital LoookeANG. To opBoywvio
™G BAong elval TETPAYWVO KAl OL ACVUTITWTESG E(VAL V=X, y=-X

¥-y=4

Av € mAnowalel to 1, toTE 1 LTTEPBOAT] €XEL ETTLUNKN G 0pBOYWVLIO
Bdong.

3

2
e=1.04

N 1 P /

ANAKAAZXTIKH IS0t T (0£Aisa 109)
H e@antopévn plag vmepfoAng oto onueio M Siyotopel T ywvia

E'ME

AoKN €IS IOV TIPEMEL VA YivVouy

1,2,3,4,7 oeAidag 123
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